
（总分：100分，考试时间：75分钟）
1、 单选题（共16小题，每题3分，共48分）
北京时间2023年10月26日11时14分，搭载神舟十七号载人飞船的长征二号F遥十七运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射，约10分钟后，神舟十七号载人飞船与火箭成功分离，进入预定轨道，19时34分，神舟十六号航天员乘组顺利打开“家门”，欢迎远道而来的神舟十七号航天员乘组入驻“天宫”。左图为“我国四大卫星发射基地分布图”，右图为“天和空间站绕地轨道及方向示意图”，据此完成下面小题。
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1．在天和空间站24小时内大致可看到16次日出、日落，其原因是（   ）
A．空间站公转速度慢于地球公转速度
B．空间站公转速度快于地球自转速度
C．空间站对太阳升、落的折射现象
D．空间站公转方向与地球自转相反
2．神舟十七号飞船选择在酒泉卫星发射基地发射的主要原因是，该基地（   ）
①纬度低，自转线速度大，可节省燃料
②内陆地区，降水少，利于发射和跟踪监测
③地广人稀，对周边影响小，安全性好
④地势起伏大，隐蔽性好，利于国防安全
A．①②
B．③④
C．②③
D．②④
3．神舟十七号3名航天员顺利进驻中国空间站，与神舟十六号航天员乘组实现“太空会师”时，新的一天占全球的范围约为（   ）
A．47%
B．48%
C．98%
D．无法确定
汽车遮阳板可以减轻正前方或侧前方刺眼的阳光对司机视线的干扰。一般的家用轿车的遮阳板被折叠安装在司机的头顶位置，司机可以根据阳光照射角度，合理使用遮阳板来保障行车安全。左图为汽车遮阳板示意图（下翻90°），右图为某地（117°E，25°N）王老师每天驱车上下班的路线图。读图，完成下面小题。
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4. 2023年1l月10日17时，为避免阳光从街道正前方射入眼睛，该老师在下班途中需打开遮阳板的路段是（   ）

A. ①
B. ②
C. ③
D. ④

5. 不考虑天气因素，下一次在相同时间、相同地点遇到2023年11月10日的情况，最可能是（   ）

A. 2023年12月15日
B. 2024年2月2日

C. 2024年3月18日
D. 2024年5月5日

图中甲为福建省著名的花岗岩景观图，乙为岩石圈物质循环示意图。读图完成下列小题。
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  6．图乙中序号代表的地质作用对应正确的是（   ）

A．①一地壳运动
B．④一固结成岩
C．⑤—重熔再生
D．⑥一变质作用

7．图甲的岩石类型属于图乙中的（   ）

A．甲
B．乙
C．丙
D．丁

8．塑造图甲所示地貌的主要外力作用是（   ）

A．冰川侵蚀
B．流水搬运
C．风化侵蚀
D．风力沉积

气候变化影响河流的水量并通过影响植被进而影响含沙量，从而导致河流堆积、侵蚀作用交替，这种由气候干湿变化形成的阶地称为气候阶地。下图示意某地气候阶地形成过程的不同阶段。据此完成下面小题。
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9．此气候阶地形成过程排序正确的是（   ）

A．①②③④
B．①④②③
C．①②④③
D．④②①③

10．对该阶地形成过程中气候变化的推测，正确的是（   ）

A．①到③气候变干
B．③到④气候变干

C．②到④气候变湿
D．①到②气候变湿

地形云，顾名思义，是潮湿气团被谷风、季风、信风等动力吹送至地形起伏变化的地方，气团抬升、遇冷、凝结，形成云雾。云雾顺着风向翻过山岭，由于重力因素跌落，就像瀑布一样，因此将这个景观命名为“云瀑”。据此完成11-12题。
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11．在云瀑跌落时（   ）

A．形成降水
B．云消雾散
C．云雾在山谷中堆积
D．形成云海

12．在四川西部地区，观赏地形云的最佳时间是（   ）

A．12月14点
B．12月的日出时刻
C．6月14点
D．6月的日出时刻

关洲河段位于三峡大坝下游约100千米处，分为南、北两个河道。某地理科研团队观测发现、1万年以来关洲岛地层沉积物颗粒从下部到上部呈现细——粗——细的分布。下图示意关洲岛位置和近几年关洲河段南、北河道年内流量分流比。据此完成下面小题。
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13．1万年以来形成关洲岛的江水速度变化为（   ）

A．持续变快
B．持续变慢
C．快一慢一快
D．慢一快一慢

14．与南河道相比，北河道（   ）

A．更宽、河床更高
B．更宽、河床更低


C．更窄、河床更低
D．更窄、河床更高

下图为四种气候类型气温降水资料图。读图完成下面小题。
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15．四种气候类型中，降水是由同一大气环流影响的是（   ）

A．①②
B．③④
C．②③
D．①④

16．图示各气候类型中，我国只可能有其中的（   ）

A．①
B．②
C．③
D．④

二、综合题（共4题，共52分）

17．阅读图文资料，完成下列问题（10分）。

材料一 A图为我国某城市(36.5°N)一小区局部平面图，B图为小区中育才中学研究性学习小组绘制的某一日内旗杆杆影轨迹示意图(O为立杆处，虚线为杆影，曲线为杆影端点轨迹)。
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材料二  C图为某日我国部分地区昼夜示意图，阴影部分表示黑夜，其余部分表示白昼。
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读材料一，完成(1)～(3)题。

(1)B图F、G、H、I四个杆影中最接近日出时段的是。

(2)该学校研究性学习小组在北京时间12时20分测得旗杆杆影为一日内最短，当地经度为。

(3)该小区底层住户入住一年后，以采光条件差为由将开发商告上法庭。采光条件差主要发生在(季节)。为了保证底层有充裕的阳光，楼间距至少应达到多少米？(tan 30°≈0.577) (保留整数)。

读材料二，完成(4)～(6)题。

(4)如果晨昏线与甲地所在经线的夹角为0°，则该日正午时分杭州(30°N)太阳能电池板与建筑物外墙(墙面与地面垂直)之间最合适的夹角约为。

(5)此时太阳直射点的经度是；该日乙地的日落时间为。

(6)一年中甲地正午太阳高度角大于乙地约有个月；判断甲、乙两地一年中正午太阳高度的变化幅度最大的是，甲、乙两地一年中昼夜长短变化幅度最小的是。

18．读“地质构造剖面图”，按要求完成下列问题（16分）。
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(1)图中C地的地质构造为，C地地貌为，D地的地质构造为。

(2)图中所示的褶皱构造主要是由于地壳的运动造成的。A—D处，最有可能找到泉水的是处。

(3)如在图示直线的深度上修建一条南北向的地下隧道，在A、B、C三地应选择____________地，原因是、。
(4)简析形成B地这种地貌的成因？（3分）
(5)简述在山区B地山前冲积扇的形成过程。（5分）
19．阅读材料，回答下列问题。（16分）
倒暖锋是我国东北地区冬季特有的一种由北向南的逆行暖锋天气过程。它往往发生在寒潮过境2天之后，受来自鄂霍次克海气团的影响极大。下图为某年1月23日某次倒暖锋过境时近地面气压形势图。
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(1)画出倒暖锋的剖面示意图（标出冷暖气团、气流运动方向）。（4分）
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(2)根据图文材料分析倒暖锋的形成过程。（6分）
(3)描述1月22--23日及之后甲地的天气变化。（6分）
20．读理想大陆气候分布、世界部分地区气候分布图，完成下列问题（10分）。
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(1)根据图中气压带风带的位置，左图所示是北半球的（季节），该季节⑦区域盛行风（风向），气候特征是。

(2)图中⑤气候类型是。

(3)受A气压带控制时④气候类型气候特征是，该气候类型的分布规律是。

(4)下列气温、降水柱状曲线图代表的气候类型与图中代号对应正确的是（   ）（2分）
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 A．甲、②
B．乙、⑦
C．丙、④
D．丁、⑥

(5)图中②气候类型的成因（2分）。
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高二地理期中考参考答案
【答案】1．B    2．C    3．C
1、地球24小时可见一次日出日落，而天和核心舱可见16次日出日落，说明绕地球公转速度快于地球自转速度，24小时内绕地球多周，才能经历多次日出日落，A错误，B正确；对日出日落的折射只是会让同一次日出、日落提前，次数不会增加，C错误；读图可知空间站公转方向与地球自转方向相同，D错误。故选B。
2、酒泉卫星发射基地比起海南文昌基地，纬度更高，不具备节省燃料的优势，①错误；内陆地区，降水少，利于发射和跟踪监测，②正确；地广人稀，对周边影响小，安全性好，③正确；酒泉卫星发射基地地势平坦，④错误。C正确、ABD错误。故选C。
3、北京时间10月26日19时34分实现“太空会师”，此时180°经线为10月26日23时34分，新的一天从0°经线向东大约到180°经线，占比约为23.57/24=98%，C正确、ABD错误。故选C。
【答案】4．B    5．B

4、由材料信息知，该地经度117°E，11月10日17时是北京时间（120°E），故此时该地地方时为16:48。此日是冬半年，太阳直射南半球，此时当地太阳日出东南日落西南。16：48左右时，太阳位于西偏南位置。①路段该老师是向南行驶，此时为该地16:48，太阳位于车右前方即西偏南方向，A错误。②路段该老师是向西南方向行驶，此时为该地16：48左右，太阳位于车的正前方，会射进眼睛，需要打开遮阳板，B正确；③路段该老师是向西北方向行驶，此时该地16：48左右，太阳位于车的左侧，C错误；④路段该老师是向接近正西方向行驶，此时为该地16：48左右，太阳位于车的左前方，D错误；故选B。

5、2月2日与11月10日关于冬至日对称，太阳直射点的纬度位置相同，太阳大约位于同一方位，故下一次在相同时间、相同地点遇到2023年11月10日的情况，最可能是2024年2月2日，B正确，ACD错误，故选B。
【点睛】对于某地而言，关于夏至或冬至对称[image: image22.wmf]的

那两日，日出日落时间和方位、昼长夜长、正午太阳高度都是相同的。

【答案】6．B    7．A    8．C
6．读图乙可知，①是岩浆冷却凝固形成岩浆岩的过程，A错；④是沉积物经固结成岩作用形成沉积岩的过程，B对；⑤是沉积岩通过变质作用转化为变质岩的过程，C错；⑥是岩石的重融再生作用，属于内力作用，D错。故选B。
7．图中甲为福建省著名的花岗岩景观图，图甲的岩石类型为侵入型岩浆岩，属于图乙中的甲，A对，排除BCD。故选A。
8．图中甲为福建省著名的花岗岩景观图，福建省属于我国亚热带季风气候区，结合所学知识，塑造图甲所示地貌花岗岩景观（花岗岩球状风化地貌）的主要外力作用是风化侵蚀，C对；该地无冰川分布，A错；流水搬运过程不会形成地貌，B错；该地主要外力作用为流水作用，D错。故选C。
【点睛】地壳物质循环图示判读：(1)关键是判断岩浆和岩浆岩。岩浆岩只能由岩浆直接冷却凝固而成，即只有一个箭头指向的就是岩浆岩。(2)岩浆是岩石转化的“起点”，也是三类岩石的“归宿”，即有三个箭头指向。(3)岩石均可经外力作用形成沉积岩；岩石均可经变质作用形成变质岩；三大类岩石都有可能重熔再生形成岩浆。(4)三大类岩石中只有沉积岩含有化石和具有层理构造，并且是由外力作用形成的。
【答案】9．C    10．D
9．根据沉积物出现的先后顺序，①②河谷沉积物比③④种类少，故①②先于③④；②是在①的基础上侵蚀而成，故①先于②；③是在④的基础上侵蚀形成的，故④先于③。顺序应为①②④③，综上所述，C对，排除ABD错误。故选C。
10．根据上题可知，④先于③，所以应为④到③的气候演变，B错；材料提示，气候变化影响河流的水量并通过影响植被进而影响含沙量，从而导致河流堆积、侵蚀作用交替。①到②和④到③主要表现为侵蚀，则推测这两段时间气候应该变湿润，植被覆盖率高，河流含沙量较少，D对；②到④表现为堆积，推测此时河流含沙量大，因为气候变干，植被稀疏，C错；由以上分析可知，①到③气候先变湿润后变干，最后再变湿润，A错。故选D。
【点睛】气候变化能影响到河流中的水量和含沙量等，从而引起河流作用性质的变化，在河谷中形成阶地。气候变干时，河水量减少，地面植被稀疏，坡面侵蚀加强，河水含沙量相对增多，此时河床堆积填高；气候湿润期，河水量增多，植被茂盛，河水含沙量相对变少，导致河流下蚀，形成了阶地。由于气候于湿变化引起的堆积、侵蚀交替作用所成的阶地称为气候阶地。
【答案】11．B    12．D

11．根据材料信息可知，潮湿气团被谷风、季风、信风等动力吹送至地形起伏变化的地方，气团抬升、遇冷、凝结，形成云雾。而云瀑跌落时，随着海拔的降低，气温会升高，不再具备云雾形成的条件，因此云雾会消散，不会在山谷中堆积，也不能形成云海，B正确，CD错误。水汽遇冷凝结才能成云致雨，云瀑下跌，气温升高，不能形成降水，A错误。故选B。

12．云瀑中的云形成条件是充足的水汽和遇冷凝结，6月气温高，12月气温低，因此6月水汽更充足，云瀑较多，排除AB。题意表明，一天中14点气温最高，水汽不易凝结，日出时刻气温最低，空气中水汽容易凝结成云，加上适当的风力推动，遇到合适的地形，即可形成地形云，因此6月的日出时刻是观赏地形云的最佳时间，D正确，C错误。故选D。

【答案】13．D    14．A
13．流速越快，侵蚀和搬运能力越强，沉积物颗粒物越大；由材料可知1万年以来关洲岛地层沉积物颗粒从下部到上部呈现细——粗——细的分布，可推测出流速为慢——快——慢，D对，ABC错。故选D。
14．据关洲河段南、北河道年内流量分流比图可知，北河道洪水期分流比较大，即洪水期过水能力较强，结合关洲岛位置图，关洲南河道位于凹岸，河道应较窄、河床较低，即南河道窄而深，河岸较陡，洪水期过水能力较弱，易造成洪水期过水受阻，流水向北绕行；而北河道位于凸岸，正好为流水向北绕行的通道，应相对宽而浅、河岸较缓，易于洪水期过水，即洪水期过水能力强于南河道。综上所述，与南河道相比，北河道更宽、河床更高，A对，排除BCD。故选A。
【点睛】江心洲是江河中的沙洲。由河漫滩相和河床相沉积而成。它是由心滩不断增大淤高而成。有的江心洲高出平水位以上，洪水泛滥时顶部盖上悬移质泥沙;有的江心洲长期出露水面，洪水期也不没入水面以下。它们都比心滩稳定，一般是洲头冲刷，洲尾沉积，使江心洲不断下移。
【答案】15．A    16．C
15．根据四地的气温、降水资料分析，①地冬季温和多雨，夏季炎热干燥，是地中海气候；②地全年温和多雨，为温带海洋性气候；③地夏季高温多雨，冬季寒冷干燥，是温带季风气候；④地全年高温，分旱雨两季，全年降水量在750~1000mm左右，为热带草原气候。①地冬季温和多雨，降水是受西风带控制形成；②地全年受西风带影响，温和多雨，降水是受西风带控制形成；③地夏季高温多雨，降水是由夏季风影响形成；④热带草原气候的雨季，降水是受赤道低压带控制形成；①②两地降水都是西风带影响下形成的，属于同一大气环流，①②对，A正确，BCD错误。故选A。
16．我国主要有五种气候类型，分别为热带季风气候、亚热带季风气候、温带季风气候、高原山地气候、温带大陆性气候。据上题：我国只可能有其中的③温带季风气候分布，C正确，ABD错误。故选C。
【点睛】我国主要有五种气候类型，分别为热带季风气候、亚热带季风气候、温带季风气候、高原山地气候、温带大陆性气候。热带季风气候主要分布在台湾省的南部、雷州半岛、海南岛和西双版纳等地；亚热带季风气候主要分布在南方地区。温带季风气候主要分布在北方地区；高原山地气候主要分布在青藏高原。温带大陆性气候主要分布在西北地区。
17、(1)F
(2)115°E
(3) 冬季     35米
(4)60°
(5)  60°E     17:30
(6)  9     乙     甲
【分析】本题以 太阳光照图和昼夜分布图为材料设置试题，考查日出日落方位时间、太阳高度、昼夜长短 等相关内容，考查学生综合调动和运用相关知识点解决问题的能力，培养学生地理学科综合素养能力。
【详解】（1）由B图杆影端点轨迹可知，结合所学知识，太阳所在方位与影子方位相反，可知太阳日出东北，日落西北。因此杆影中最接近日出时段的是Ｆ。
（2）当地正午时，太阳高度角最大，影子最短，因此此地时间比北京时间晚20分钟，经计算可得当地经度是115°E。
（3）由于太阳直射点的移动，导致同一地方在不同季节，太阳高度不一样，此地位于36.5°N，因此在冬季时太阳直射南半球，此地太阳高度最小，小区底层采光条件差。太阳直射南回归线时太阳高度角最小，此时36.5°N的太阳高度角大致是30°，由于楼高是20米，那么楼间距至少应该是35米。
（4）材料”如果晨昏线与甲地所在经线的夹角为0°”可知此时，太阳直射在赤道。太阳能电池板与建筑物外墙夹角等于当地正午太阳高度角，已知杭州位于30°N，可推出此时杭州的正午太阳高度角是60°，所以太阳能电池板与建筑物外墙夹角是60°。
（5）由材料二光照图可知，甲地的时间是6点，经度是30°W，所以太阳直射点即12点的经度是60°E；乙地22.5°W，时间是6时30分，即日出时间是6:30，日落时间＝12＋（12－6:30）＝17:30，所以该日乙地的日落时间为17:30。　
（6）甲位于0°，乙位于23.5°S，只要太阳直射点在11.75°S至23.5°N之间，甲地正午太阳高度角大于乙地，太阳直射点从11.75°S移动到23.5°N大致需要4.5个月，往返共需要9个月；甲位于赤道，乙位于南回归线，纬度越高，一年中太阳高度变化越大，昼夜长短变化幅度越大。
18(1)  向斜     山岭     地堑
(2)  水平     A
(3)  B     天然拱形，结构稳定（1分）     不易渗水（1分）
(4)背斜顶部受张力作用（1分），岩性疏松（1分），容易被外力侵蚀，形成谷地（1分）。
(5)在山区，由于地势陡峭，洪水期水流速度快（1分），挟带了大量砾石和泥沙（1分），当河流流出山区进入平原（1分），由于地势趋于平缓（1分），河道变得开阔（1分），流速减慢（1分），河流搬运的物质逐渐在山前沉积下来，形成扇状堆积地貌，称为冲积扇（1分）。
【分析】本题以地质构造剖面图为材料，设置4道小题，涉及地质构造、构造地貌等相关知识点，考查学生获取和解读地理信息、调动和运用地理知识的能力，体现区域认知、综合思维的学科素养。
【详解】（1）C处岩层向下弯曲，为向斜；地势较周边高，为山岭；D为断层中相对下沉的部分，为地堑。
（2）褶皱构造主要是由于地壳的水平运动，使岩层产生塑性变形，形成一系列的弯曲造成的。A位于断层线附近，有泉水出露，最有可能找到泉水。
（3）背斜岩层向上拱起，天然拱形，结构稳定且不易储水，隧道适合选择在背斜。图中ABC中只有B位于背斜，因此应选择B地。
（4）B地岩层向上拱起，为背斜，地势较周边低，为山谷，即B地位背斜谷。背斜谷的成因是背斜顶部受张力作用，岩性疏松，容易被外力侵蚀，久之形成谷地。
（5）在山区，地势起伏较大，水流速度快，搬运作用强，山上的泥沙碎石经流水搬运作用，河水流出山口后，进入山麓地带，地形起伏小，流速减慢，泥沙、碎石大量堆积形成冲积扇。
19、(1)      北[image: image23.png]


南
锋面1分，冷暖气流运动方向2分，冷暖气团2分，满分4分
(2)暖锋形成之前，东北地区寒潮过境（1分）；受冷气团控制或陆地气温低（1分）；由于海陆热力性质差异（1分）；鄂霍次克海气温比陆地高（1分）；来自鄂霍次克海的暖湿空气南下（1分），与南方冷空气相遇形成倒暖锋（1分）。
(3)1月22--23日正值倒暖锋过境附近（1分）；云层增厚（1分）；容易形成连续性降水，或答出现降雨（或者降雪）（1分）。倒暖锋过境后，气温升高（1分）；气压降低（1分）；天气转晴（1分）。
【分析】本题以倒暖锋为材料设置三个小题，考查锋面系统的形成过程以及对天气的影响等相关知识。考查学生获运用地理知识的能力，落实区域认知，综合思维等学科核心素养。
【详解】（1）倒暖锋与一般暖锋比较，具有暖锋的基本特征，暖空气滑行于冷气团上面，推动锋面向冷空气一侧移动。所以在绘制其锋面示意图的时候，锋面依然向冷气团一侧倾斜，暖气团沿锋面爬升，降水的位置在锋前。   
（2）注意图中倒暖锋的方向大致自北向南移动，锋面前侧应为冷气团，锋面后侧应为暖气团。注意材料信息，东北地区在出现倒暖锋天气之前两天都有寒潮袭击，随后又来受来自东北方鄂霍次克海气团的极大影响。前期由于受寒潮侵袭，陆面气温降低，受冷气团控制。而由于海陆热力性质差异，鄂霍次克海气温相对于陆地更高，来自鄂霍次克海的暖空气南下，与前期形成的冷气因相遇形成锋面，并推动前期的冷气团形成倒暖锋。
（3）倒暖锋出现在冬季，气温低，受倒暖锋过境的影响，会出现降雪或降水，且云层增厚，之后，气温升高，气压降低，天气转晴。
20【答案】(1) 夏季     东南     高温多雨
(2) 温带海洋性气候
(3) 炎热干燥     南北纬30°~40°的大陆西岸
(4)D（2分）
(5)受赤道低压带和信风带交替控制（2分）
【分析】本题以理想大陆气候分布、世界部分地区气候分布图为背景材料设置题目，涉及气压带风带的季节性移动、气候类型成因、分布、特点等知识，考查学生获取和解读地理信息的能力、调动和运用地理知识的能力、描述和阐释地理事物的能力，培养学生对区域的认知、综合思维等地理学科核心素养。
【详解】（1）根据图片，图中气压带、风带整体位置偏北，是北半球的夏季，图中⑦区域位于25°N-35°N的大陆东岸地区，是亚热带季风气候，夏季盛行东南风，气候特征是高温多雨。
（2）图中⑤气候类型分布在40°N-60°N的大陆西岸地区，是温带海洋性气候。
（3）图中A气压带是副热带高气压带，④气候是地中海气候，该气候受副热带高气压带控制时是北半球的夏季，此时该地盛行下沉气流，炎热干燥；该气候类型分布在南北纬30°-40°的大陆西岸地区。
（4）图中甲气候最冷月均温在15°C以上，全年高温多雨，为热带雨林气候，对应图中的①气候，A错误。乙气候最冷月均温在15°C以上，降水季节差异较大，为热带季风气候，图中⑦气候是亚热季风气候，B错误。丙气候最冷月均温在15°C以上，全年降水稀少，为热带沙漠气候，对应图中的③气候，C错误。丁气候最冷月均温在0°C以下，夏季高温多雨，为温带季风气候，对应图中的⑥气候，D正确。故选D。
（5）图中②气候类型是热带草原气候，受赤道低压带和信风带交替控制。
[image: image25.png]



2023-2024学年上学期高二年期中考答题卡（地理）
[image: image26.png]


姓 名：

[image: image27.jpg]



贴条形码区

考 号：

[image: image28.jpg]



（正面朝上，切勿贴出虚线方框）

班 级：


选择题（16小题，每小题3分，共48分）
	1
	[A]  [B]  [C]  [D]
	6
	[A]  [B]  [C]  [D]
	11
	[A]  [B]  [C]  [D]
	16
	[A]  [B]  [C]  [D]

	2
	[A]  [B]  [C]  [D]
	7
	[A]  [B]  [C]  [D]
	12
	[A]  [B]  [C]  [D]
	
	

	3
	[A]  [B]  [C]  [D]
	8
	[A]  [B]  [C]  [D]
	13
	[A]  [B]  [C]  [D]
	
	

	4
	[A]  [B]  [C]  [D]
	9
	[A]  [B]  [C]  [D]
	14
	[A]  [B]  [C]  [D]
	
	

	5
	[A]  [B]  [C]  [D]
	10
	[A]  [B]  [C]  [D]
	15
	[A]  [B]  [C]  [D]
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


二、综合题（共52分）
17．(10分)

（1）______________     （2）______________   （3）______________  ______________
（4）______________
（5）______________  ______________
（6）______________  ______________  ______________
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